
MLI}IICIPIO DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del siorno 23103/2018

L'anno duemiludiciollo il giomo ventitre del mese di marzo, giusta convocazione del

Presidente Mqrco Frasca Polara (protocollo. n. 23'7145 del 16/03/2018), si è riunito
in seduta ordinaria nell'aula consiliare "t-!bc!!.'1@lss!Í' della VIII Circoscrizione, sita

in vìa E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrìzìonale per procedere alla trattazione degli

argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore ll:05, il Presidente Frasca Polara, assistito dal segretario DotLssq Anna

Maria Conforti, dìspone l'appello, al termine del quale risulta presente soÌo lo stesso.

Constatata l'insussistenza del numero legale, il Presidente rinvia la seduta al secondo

appello.
Alle ore 12:55, il Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa Annct Mctria Confortí,
dispone I'appello, al termine del quale risulta che oltre 10 stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, Di Napoli, Govemale, Longo, Palumbo, Schembri ( presenti 7).

Constatata la sussistenza del numero legale, il Presidente dichiara apeda la seduta,

ed inizìa la discussione con il punto n. 1 "comunicazioni".
Il Presidente comunica che verrà effettuata una'integraziore urgente all'O.d.G. per:"
richiesta di parere urgente regolamento per I'esercizio delì'afie di strada";
Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Sc,hemórl presenta una mozione e sollecita
una risposta riguardo alla sua richiesta di transennamento di via Di Marzo.
Chiesta e ottenuta la parola, ìl consigliere Amore presenta una mozione;
Su proposta del Presidente, i capi gruppo nominano il collegio degli scrutatori i

consrgltelì Amore, Goternale, Schembr i.

Alle ore 13:05, entra il consigliere Forzinetti, (plClglti !
ll Presidente. passa al punto n. 2 all'O.d.G. .'[enuraTverbaìi

Il Presidente dÌr lettura al verbale del 15/03/2018. al tetmine della lettura, lo pone in
votazione
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presentr
votanti
astenutl

n,'7

n.7
nessuno

I A(rcYo''' -*
sédute precedenti".

favorevoli n.'7



contran nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente, passa a leggere il verbale del 13/03/2018, al tennìne della lettura, lo
pone in votazìone
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenll
votantl
astenutl

n.7
n,7
nessuno

confafl nessuno
Il verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
ln mancanza di ulteriori verbali da approvare nella seduta odiema, il Presidente,
dichiara chiuso il punto.
Alle ore 13:30, il Presidente, sospende la seduta per conferire con i Capi Gruppo sul
prosieguo dei lavori.
Alle ore 13:35, il Presidente, assistito dal segretario Dott.sso AnncL Maria ConJbrti,
dispone l'appello al termine del quale risulta che oltre 10 stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, Di Napoli, Forzinetti, Govemale, Palumbo, Schembri( presenti

Come d'accordo con i Capi Gruppo, il Presidente, propone il prelievo del punto n.

12 *Q.T.", e Ìo pone in votazlone.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il segxente esito:
presenti n.7
votanti

favorevoli n.7

n.l
astenuti nessuno
favorevoli n.7
contrari nessuno
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Presentano un Q.T ciascuno i consiglieri Di Napoli, Schembri e Amore.
I1 consigliere Pala.ry óo presenta due note;
Chiuso il punto, di comune accordo con i Capi Gruppo, il Presidente alle ore 13:45,
dichiara chiusa la seduta.

Il Presidente

ffi:"fl'g'xAtl*"


